

電子報（三）：科隆嘉年華

企研 109 石侑丞 科隆大學

科隆每年都會舉辦盛大的嘉年華，在 11/11 日揭開序幕，而在 11/11 日後將不會有嘉年華相關活動，直到二月多（每年時間不一定）才會接續著有為期將近一週的嘉年華。

之所以會有科隆嘉年華是因為在部分宗教復活節前有 40 天的大齋期，期間不僅禁止所有娛樂活動與肉食，因此人們會在大齋期開始前盡情享受，而漸漸變成現在的嘉年華，即便宗教色彩與意義不再如以前一樣，但還是個讓大家一同享樂的盛大活動，除了年輕人，也會看到一家大小都進行裝扮一起享受的家庭。在 11/11 當天大家會聚集並為 11 點 11 分進行倒數，如同跨年一般，倒數完後嘉年華正式開始。所有人在嘉年華期間都會進行裝扮，可以是任何角色、卡通、動物、物品，甚至是五顏六色的奇裝異服都可以。走在整個城市都可以看到裝扮的人們走在街上享受著音樂與酒精。



而二月多為期近一週的嘉年華會在玫瑰星期一的遊行中進入活動的最高潮。遊行路線環繞整個市中心，遊行隊與非常長，可以盡情享受其中。遊行主題包羅萬象，當然也有許多諷刺政治或詼諧的花車等等，非常有趣。而遊行過程會丟撒大量的糖果餅乾，也會送出一朵朵的鮮花。



如果來交換真的務必確定好嘉年華時間，並將日期空下來留在科隆好好享受這瀟漫整個城市的歡快氣氛，不要跑到其他國家玩了。

但要特別注意的是，嘉年華期間的交通工具路線與店家、超商營業時間都會不同，所以要自己注意一下更動。另外要前來科隆同樂的人記得提前很多訂好車票及住宿，不然價格會非常驚人。